
 

令和 7年度 第 4回 運営推進会議議事録 

令和 7 年 11 月 20 日 

事業所名 特別養護老人ホーム大野和幸園 

担 当 者 大渕 明 電話番号 017-752-8020 

１．開催日時 令和 7 年 11 月 20 日（木）  

２．開催場所 特別養護老人ホーム大野和幸園 今年度開催回数（4 回目） 

３．出 席 者 

 

 

 

 

 

 

 

 

出欠 氏名 構成員の属性 

×        様 大野ニュータウン町会長 

×        様 青森市役所 介護保険課 

○        様 おおの地域包括支援センター所長 

×        様 オンブズマン 

×        様 ご家族様 

○        様 入居者様 

 

 
事業所側 

 

 

風晴 良一 経営参与 

田中 文広 施設長 

大渕 明 生活相談員 

佐藤 翠 管理栄養士 

４．活動状況の報告 ・9 月～10 月までの入居者状況報告と行事等の報告（別紙参照） 

５．活動状況の評価 

■おおの地域包括支援センターより 

・わこフェスは法人運動会と別のイベントで規模が大きく凄いと思いました。 

Q：空床状況について確認です。空所の理由を教えてください。 

A：9 月から新規の相談があり話を進めておりましたが、中旬にコロナ発生した

ことで入居が滞ってしまいました。また、10 月に入っては看取り死亡退居の

方、在宅復帰の方が重なったことが要因です。11 月に入っては新規 1 名入居

となった他、新たに退院からの入居 1 名を調整中です。 

Q：アクシデント報告の中、市への報告内容を教えてください。 

A:ベッドからの転落による骨折が 2 名、誤薬 1 名の報告です。 

 

■入居者様より 

Q：普段の生活についていかがですか？ 

A：困っている事はありません。 

Q:ご飯はおいしいですか？ 

A:「おいしい」です。職員さんも優しくしてくれます。 

 

■風晴経営参与  しあわせネットワークについて～食糧支援 

 病院の夜間専門の仕事をしていたが、病気で休む事になった。職場から長期

休みになると辞めて頂く事になると話されており現在休職中。傷病手当申請

を行うが、金銭の手当が入っていない状況。食料支援を行うが、長期的な支

援ができない為、市へ相談し生活保護申請となる見込み。（1 ヶ月のみ） 



 

・電気料金代の支払い支援実施。 

 

■施設長より 

・地域貢献として令和 7 年 12 月以降、大野和幸園駐車場（融雪）を開放し近所

への雪捨て場を提供していきます。 

・施設暖房の不具合あったが、今後も利用者に迷惑がかからないよう対応して

いきます。 

・感染症対策を引き続き対応し、利用者、職員の健康管理に努めて行きます。 

 

 

６．要望、助言等 

おおの地域包括支援センターより 

凄くイベントがあり利用者にとって刺激になる。外に出かけることは良い事で 

ある。外に出る事ができない方でも別のイベントを考えて良いと思います。 

 

７．意見等への対応等 特になし 

８．その他特記事項 

 

・次回開催 令和 8 年 1 月予定。 

 

 


